
 
 

CONSILIUL CONCURENŢEI A DECIS AMÂNAREA EMITERII DECIZIILOR PRIVIND 

ÎNFIINŢAREA COMPANIILOR ELECTRA ŞI HIDORENERGETICA 

 

Consiliul Concurentei a decis amânarea datei emiterii deciziilor în cazul operaţiunilor de 

concentrare economică privind înfiinţarea companiilor Electra SA şi Hidroenergetica, a 

căror analiză era aşteptată să se finalizeze la sfârşitul lunii august. 

 

Autoritatea de concurenţă a apreciat că, atat modificările intervenite în structura 

operaţiunilor 1  de concentrare economică, ulterior datei la care notificările au devenit 

efective, cât şi suspendarea pentru o perioadă nedeterminată a Procesului de Fuziune al 

companiilor implicate 2 , conduc la crearea unei situaţii de incertitudine cu privire la 

informaţiile continuţe în formularele de notificare, fiind astfel afectate condiţiile care au 

determinat declararea ca efective a notificărilor. 

 

O analiză bazată pe informaţiile avute la dispozitie în prezent ar conduce la o evaluare 

incorectă a compatibilităţii operaţiunilor notificate cu mediul concurenţial normal, deoarece 

nu se poate aprecia momentul şi contextul în care concentrările economice vor fi 

implementate. Acest lucru ar putea determina ca atât angajamentele oferite de părţi, cât şi 

rezultatul analizei Consiliului Concurenţei realizate în cadrul investigaţiei in curs să fie 

inadecvate în contextul de piaţă existent la data finalizarii Procesului de Fuziune. 

 

Prin urmare, Consiliul Concurenţei a dispus retragerea caracterului efectiv al notificărilor şi 

revenirea în etapa de analiză prealabilă. În consecinţă, procedurile de investigaţie ce 

aveau ca obiect analizarea operaţiunilor de concentrare economică au fost închise prin 

Ordine ale Preşedintelui Consiliului Concurenţei, fără emiterea unor decizii in conformitate 

cu prevederile legii.  

 

În concluzie, înfiiţnarea companiilor Electra SA şi Hidroenergetica SA se află în continuare 

în analiza Consiliului Concurenţei, urmând ca notificările să fie completate cu informaţiile 

necesare unei evaluări riguroase în ceea ce priveşte compatibilitatea operaţiunilor cu un 

                                                 
1  stabilita initial prin Hotarârea de Guvern nr. 56/2010 privind stabilirea unor masuri pentru reorganizare 

producatorilor de energie electrica si termica de sub autoritatea Ministerului Economiei, Comertului si Mediului de 

Afaceri, prin infiintarea Companiei Nationale Electra - SA si Companiei Nationale Hidroenergetica - SA si 

modificata ca urmare a adoptarii Hotararii de Guvern nr. 357/2010. 

 
2 pana la solutionarea definitiva si irevocabila de catre instanta a cererilor de opozitie, formulate in temeiul art. 243 

alin (1) din Legea societatilor comerciale nr. 31/1990, depuse la Proiectul de Divizare si Fuziune de catre creditorii 

societatilor implicate.  

 



mediu concurenţial normal şi să redevină efective la data la care formularele de notificare 

vor fi complete. 

 

Având în vedere stadiul avansat al analizei în cadrul investigaţiilor, din momentul în care 

notificările redevin efective, Consiliul Concurenţei apreciază că evaluarea operaţiunilor de 

concentrare economică va putea fi finalizată  într-un timp mai scurt. 

 

Consiliul Concurenţei mulţumeşte tuturor agenţilor economici care s-au implicat activ în 

analiza efectuată până în prezent şi informează că este interesat în continuare în 

obţinerea observaţiilor şi punctelor de vedere în legatură cu aceste concentrări economice. 

Observaţiile şi punctele de vedere pot fi transmise prin fax la numărul 021/405.45.08 sau 

prin posta la urmatoarea adresa: Consiliul Concurentei – Piata Presei Libere nr.1, corp D1, 

sector 1, Bucuresti, cod postal 013701, Oficiul Postal nr.33. 
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